江西正邦科技股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江西正邦科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年1月10日召开了第五届董事会第四次会议审议通过了《关于修改<公司章程>的议案》,根据公司 2016年非公开发行股票的完成情况,公司对《公司章程》中相关内容进行了修改,详见刊登于 2017年1月11日公司指定的信息披露媒体《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)中的《<公司章程>修订对照表》。公司注册资本由 2,014,467,141 元变更为 2,290,757,173 元,其他内容不变。

近日,公司已完成工商变更并取得江西省工商行政管理局换发的《营业执照》,新《营业执照》基本信息如下:

名 称: 江西正邦科技股份有限公司

统一社会信用代码: 913600006124405335

类型:股份有限公司(中外合资,上市)

住 所: 江西省南昌高新技术开发区艾溪湖一路 569 号

法定代表人:程凡贵

注册资本: 2,290,757,173 元人民币

成立日期: 1996年9月26日

营业期限: 1996年9月26日至长期

经营范围: 畜禽饲料、预混料、饲料添加剂的研发、生产和销售(限分支机构经营)(添加剂预混合饲料生产许可证有效期至 2020 年 5 月 19 日止);畜禽及水产品养殖、加工和销售;粮食收购;饲料原料贸易(国家有专项规定的凭许可证在有效期内经营)。

特此公告。

江西正邦科技股份有限公司 董事会 二〇一七年三月二十九日

